
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ(ЮРИСКОНСУЛЬТ), 4 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Кременчук

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Юридичний супровід господарської діяльності підприємства:
розроблення проектів договорів та проектів додатків до договорів, а також розроблення проектів протоколів
розбіжностей; складення претензій та позовних заяв; розроблення проектів внутрішніх документів(накази,
положення, тощо) правового характеру та додатків/змін до них; швидке освоєння наданої інформації необхідної для
підготування висновку/відповіді на певне правове питання. Маю досвід в захисті прав та законних інтересів
підприємства/організації/фізичної особи в судах: загальної юрисдикції, господарських судах та міжнародному
комерційному арбітражному суді України, а також в інших державних органах. - надаю консультації фізичним особам
а також, при необхідності, представляю інтереси зазначених осіб у судах та інших державних органах; - надаю
допомогу юридичним особам, яка полягає в складенні проектів договорів та проектів додатків до договорів, а також
проектів протоколів розбіжностей, при необхідності надаю допомогу в складенні претензій та позовів (а також
представляю інтереси даних осіб в господарських судах), надаю консультації стосовно розроблення документів
правового характеру та додатків/змін до них – Статут, наказ, розпорядження, положення, інструкція та інші, надаю
допомогу в підготовці висновків щодо правових питань, які виникають в процесі діяльності підприємства.1) 1997 –
2000 р. навчався в Чигиринському сільськогосподарському технікумі, місто Чигирин, Черкаської обл., на факультеті
«Правознавство» та отримав кваліфікацію юрист - молодший спеціаліст; 2) 2000 – 2005 р. навчався в Міжнародному
науково – технічному університеті м. Київ на факультеті «Правознавство» та отримав кваліфікацію юрист -
спеціаліст.
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